
令和7年度患者さま満足調査アンケート（外来患者）

男性

41.8%

女性

57.1%

無回答

1.1%

性別
～10代

7.1%
20～30代

12.1%

40～50代

24.7%60～70代

42.3%

80代～

11.5%

無回答

2.2%

年齢
初診

10.4%

再診

85.2%

無回答

4.4%

初診・再診

内科

27.4%

外科

3.7%

整形外科

27.9%

形成外科

8.4%

皮膚科

24.2%

眼科

6.3%

リハビリ

0.5%

無回答

1.6%

受診科

とても満足

48.9%

やや満足

23.6%

ふつう

26.9%

無回答

0.5%

病院の雰囲気

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

53.3%

やや満足

20.3%

ふつう

25.8%

無回答

0.5%

院内の清潔度

やや不満 0.0%

とても満足

46.2%

やや満足

25.8%

ふつう

25.8%

無回答

2.2%

院内の表示(わかりやすさ)

やや不満 0.0%

とても満足

26.9%

やや満足

24.2%

ふつう

33.5%

やや不満

11.0%

とても不満

1.1%

無回答

3.3%

診察までの待ち時間

とても満足

36.8%

やや満足

20.9%

ふつう

34.1%

やや不満

2.7%

とても不満

0.5%

無回答

4.9%

プライバシー保護の対応



令和7年度患者さま満足調査アンケート（外来患者）

とても満足

63.2%

やや満足

22.0%

ふつう

13.2%

やや不満

1.6%

医師による診察・治療内容

とても不満 0.0%

とても満足

48.4%

やや満足

22.5%

ふつう

26.4%

やや不満

2.7%

診察時間

とても不満 0.0%

とても満足

60.4%

やや満足

22.5%

ふつう

13.7%

やや不満

2.7%

無回答

0.5%

医師からの説明

とても不満 0.0%

とても満足

54.9%
やや満足

25.3%

ふつう

18.1%

やや不満

1.1%

無回答

0.5%

看護師による問診

とても不満 0.0%

とても満足

56.0%やや満足

25.3%

ふつう

17.6%

やや不満

0.5%
無回答

0.5%

看護師の応対

とても不満 0.0%

とても満足

52.9%

やや満足

13.7%

ふつう

33.3%

リハビリスタッフの応対

やや不満 0.0%

とても満足

50.0%

やや満足

19.7%

ふつう

30.3%

放射線技師の応対

やや不満 0.0%

とても満足

45.6%

やや満足

22.1%

ふつう

32.4%

検査技師の応対

やや不満 0.0%

とても満足

45.6%

やや満足

23.6%

ふつう

11.5%

やや不満

0.5%

無回答

18.7%

総合受付スタッフの応対

とても不満 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（外来患者）

とても満足

46.7%

やや満足

21.4%

ふつう

11.5%

やや不満

1.1%

無回答

19.2%

会計スタッフの応対

とても不満 0.0%

思う

58.8%やや思う

18.1%

どちらともいえない

6.6%

無回答

16.5%

受診して良かったと思いますか？

あまり思わない 0.0%

思う

47.8%

やや思う

21.4%

どちらともいえない

11.5%

あまり思わない

1.6%

無回答

17.6%

親しい人にも勧めようと思いますか？

思わない 0.0%

思う

63.7%

やや思う

14.3%

どちらともいえない

4.9%

無回答

17.0%

今後も受診したいと思いますか？

あまり思わない 0.0%

ホームページ

6.0%

家族・友人のすすめ

30.8%

他病院からの紹介…

その他

22.5%

無回答

22.0%

受診した理由を教えてください

とても良い

34.6%

良い

32.4%

ふつう

9.9%

無回答

23.1%

全体をみて、5段階評価で教えてください

あまり思わない 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（2F入院患者）

男性

25.0%

女性

58.3%

無回答

16.7%

性別

2A
33.3%

2B
50.0%

無回答

16.7%

入院病棟

とても満足

50.0%

やや満足

20.8%

ふつう

29.2%

病院の雰囲気

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

とても満足

50.0%

やや満足

20.8%

ふつう…

やや不満

4.2%

とても不満

4.2%

無回答

12.5%

院内の清潔度

とても満足

37.5%

やや満足

16.7%

ふつう

29.2%

やや不満

4.2%

無回答

12.5%

院内の表示(わかりやすさ)

とても満足

33.3%

やや満足

41.7%

ふつう

25.0%

医師は話をよく聞いてくれますか？

内科

4.2%

整形外科

50.0%

皮膚科

4.2%

眼科

8.3%

リハビリ

16.7%

無回答

16.7%

入院診療科

とても満足

37.5%

やや満足

29.2%

ふつう

25.0%

やや不満

4.2%

無回答

4.2%

プライバシー保護の対応

とても不満 0.0%

40～50代

8.3%

60～70代

29.2%

80代～

50.0%

無回答

12.5%

年齢

～10代 0.0%

20～30代 0.0%

外科 0.0%

形成外科 0.0%

とても不満 0.0%

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（2F入院患者）

とても満足

58.3%
やや満足

16.7%

ふつう

16.7%

やや不満

4.2%

無回答

4.2%

看護師に何でも相談できますか？

とても不満 0.0%

とても満足

45.8%

やや満足

33.3%

ふつう

20.8%

医師に何でも相談できますか？

とても満足

45.8%

やや満足

33.3%

ふつう

20.8%

医師からの説明は十分ですか？

とても満足

58.3%
やや満足

25.0%

ふつう

16.7%

看護師は話をよく聞いてくれますか？

とても満足

54.2%
やや満足

29.2%

ふつう

12.5%

やや不満

4.2%

看護師の応対

とても満足

25.0%

やや満足

33.3%

ふつう

25.0%

無回答

16.7%

看護師の精神的なケア

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

63.6%

やや満足

22.7%

ふつう

13.6%

リハビリスタッフの対応

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

とても満足

45.5%

やや満足

36.4%

ふつう

13.6%

無回答

4.5%

リハビリの時間

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

36.4%

やや満足

36.4%

ふつう

22.7%

無回答

4.5%

リハビリの内容

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（2F入院患者）

とても満足

15.8%

やや満足

36.8%

ふつう

42.1%

やや不満

5.3%

放射線技師の対応

とても不満 0.0%

とても満足

15.8%

やや満足

36.8%

ふつう

42.1%

やや不満

5.3%

検査技師の対応

とても不満 0.0%

とても満足

37.5%

やや満足

12.5%

ふつう

16.7%

やや不満

8.3%

無回答

25.0%

入院案内はわかりやすかったですか？

とても不満 0.0%

とても満足

25.0%

やや満足

20.8%
ふつう…

やや不満

8.3%

無回答

29.2%

事務職員の応対

とても不満 0.0%

とても満足

20.8%

やや満足

33.3%

ふつう

37.5%

やや不満

4.2%

無回答

4.2%

食事はいかがですか？

とても満足

33.3%

やや満足

12.5%

ふつう

37.5%

やや不満

4.2%

無回答

12.5%

効能や飲み方についての説明

とても満足

33.3%

やや満足

8.3%
ふつう

33.3%

無回答

25.0%

服用状況(飲み忘れなど)の確認

やや不満 0.0%

とても満足

16.7%

やや満足

8.3%

ふつう

41.7%

やや不満

4.2%

無回答

29.2%

副作用など注意すべき点の説明

思う

62.5%

やや思う

20.8%

どちらともいえない

8.3%

無回答

8.3%

入院して良かったと思いますか？

とても不満 0.0% とても不満 0.0%

とても不満 0.0%
あまり思わない 0.0%

思わない 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（2F入院患者）

思う

58.3%

やや思う

12.5%

どちらともいえない

16.7%

思わない

4.2%

無回答

8.3%

親しい人にも勧めようと思いますか？

あまり思わない 0.0%

思う

62.5%

どちらともいえない

16.7%

あまり思わない

4.2%

思わない

4.2%

無回答

12.5%

今後も受診したいと思いますか？

やや思う 0.0.%

家族・友人のすすめ

29.2%

他病院からの紹介

25.0%

その他

33.3%

無回答

12.5%

受診した理由を教えてください

ホームページ 0.0%

とても良い

20.8%

良い

37.5%
ふつう

25.0%

無回答

16.7%

全体をみて、5段階評価で教えてください

とても悪い 0.0%

悪い 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（3F入院患者）

男性

35.3%

女性

62.7%

無回答

2.0%

性別

3A
41.2%

3B
49.0%

無回答

9.8%

入院病棟

とても満足

39.2%

やや満足

23.5%

ふつう

25.5%

やや不満

3.9%

無回答

7.8%

病院の雰囲気

とても不満 0.0%

とても満足

60.8%

やや満足

23.5%

ふつう

11.8%

やや不満

2.0%

無回答

2.0%

院内の清潔度

とても満足

25.5%

やや満足

31.4%

ふつう

27.5%

やや不満

3.9%

とても不満

2.0%

無回答

9.8%

院内の表示(わかりやすさ)

とても満足

54.9%

やや満足

21.6%

ふつう

13.7%

やや不満

5.9%

無回答

3.9%

医師は話をよく聞いてくれますか？

とても不満 0.0%

内科

5.9%

整形外科

72.5%

無回答

21.6%

入院診療科

外科 0.0%

形成外科 0.0%

皮膚科 0.0%

眼科 0.0%

リハビリ 0.0%

とても満足

35.3%

やや満足

23.5%

ふつう

31.4%

無回答

9.8%

プライバシー保護の対応

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

～10代

2.0%
20～30代

2.0%
40～50代

11.8%

60～70代

37.3%

80代～

43.1%

無回答

3.9%

年齢

とても不満 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（3F入院患者）

とても満足

52.9%

やや満足

25.5%

ふつう

15.7%

やや不満

3.9%

無回答

2.0%

看護師に何でも相談できますか？

とても不満 0.0%

とても満足

39.2%

やや満足

27.5%

ふつう

23.5%

やや不満

3.9%

無回答

5.9%

医師に何でも相談できますか？

とても不満 0.0%

とても満足

43.1%

やや満足

27.5%

ふつう

15.7%

やや不満

7.8%

無回答

5.9%

医師からの説明は十分ですか？

とても不満 0.0%

とても満足

60.8%

やや満足

27.5%

ふつう

9.8%

無回答

2.0%

看護師は話をよく聞いてくれますか？

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

58.8%

やや満足

31.4%

ふつう

3.9%

やや不満

3.9%
無回答

2.0%

看護師の応対

とても満足

47.1%

やや満足

31.4%

ふつう

15.7%

無回答

5.9%

看護師の精神的なケア

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

57.1%

やや満足

35.7%

ふつう

7.1%

リハビリスタッフの対応

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

無回答 0.0%

とても満足

17.9%

やや満足

39.3%

ふつう

17.9%

やや不満

17.9%

無回答

7.1%

リハビリの時間

とても不満 0.0%

とても満足

35.7%

やや満足

42.9%

ふつう

7.1%

やや不満

7.1%

無回答

7.1%

リハビリの内容

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（3F入院患者）

とても満足

34.6%

やや満足

26.9%

ふつう

34.6%

とても不満

3.8%

放射線技師の対応

やや不満 0.0%

とても満足

32.0%

やや満足

28.0%

ふつう

32.0%

やや不満

8.0%

検査技師の対応

とても不満 0.0%

とても満足

21.6%

やや満足

25.5%ふつう

33.3%

やや不満

2.0%

無回答

17.6%

入院案内はわかりやすかったですか？

とても不満 0.0%

とても満足

27.5%

やや満足

25.5%

ふつう

27.5%

無回答

19.6%

事務職員の応対

やや不満 0.0%

とても不満 0.0%

とても満足

25.5%

やや満足

21.6%
ふつう

33.3%

やや不満

11.8%

とても不満

3.9%

無回答

3.9%

食事はいかがですか？

とても満足

37.3%

やや満足

19.6%

ふつう

29.4%

とても不満

2.0%

無回答

11.8%

効能や飲み方についての説明

やや不満 0.0%

とても満足

37.3%

やや満足

21.6%

ふつう

23.5%

無回答

17.6%

服用状況(飲み忘れなど)の確認

やや不満 0.0%

とても満足

27.5%

やや満足

17.6%
ふつう

35.3%

とても不満

2.0%

無回答

17.6%

副作用など注意すべき点の説明

やや不満 0.0%

思う

58.8%
やや思う

21.6%

どちらともいえない

13.7%

あまり思わない

3.9%

無回答

2.0%

入院して良かったと思いますか？

思わない 0.0%



令和7年度患者さま満足調査アンケート（3F入院患者）

思う

43.1%

やや思う

15.7%

どちらともいえない

29.4%

思わない

3.9%

無回答

7.8%

親しい人にも勧めようと思いますか？

あまり思わない 0.0%

思う

52.9%

やや思う

17.6%

どちらともいえない

15.7%

あまり思わない

7.8%

無回答

5.9%

今後も受診したいと思いますか？

思わない 0.0.%

家族・友人のすすめ

31.4%

他病院からの紹介

27.5%

その他

29.4%

無回答

11.8%

受診した理由を教えてください

ホームページ 0.0%

とても良い

23.5%

良い

52.9%

ふつう

2.0%

悪い

3.9%

無回答

17.6%

全体をみて、5段階評価で教えてください

とても悪い 0.0%




